



官庄医院2017年重点工作掠影。

本报记者 石剑芳 通讯员 袭文

★关键词一 拓展新业务

该院结合官庄地处山区患颈肩腰腿疼患者较多的情况,该院积极成立颈肩腰腿痛专科,采用玻璃酸钠关节腔内注射的方式,结合针灸、推拿、灸法、小针刀等中医疗法,为患者减轻病痛。为发挥中医治未病作用,积极开展了三伏贴、疼痛贴等所极开展了三伏贴、疼痛贴等新技术和新项目的开展,积极参加各项中医技术培训,进一步提高了医院临床综合诊断水平。

★关键词二 设备更新

护理方面加强气压治疗 仪、机械辅助排痰及注射泵的 规范使用;彩超室开展经颅多普勒监测;肛肠科新增结肠镜;中医科新购置的中医磁热治疗仪及神灯辅助治疗设备,重点用于失眠、头痛、脑中风后遗症等患者,效果良好。

★关键词三 健康管理

自今年5月份成立健康体 检中心以来,该院与山东省肿 瘤医院(东院)合作开展了肿瘤 标志物和基因检测项目,本着 "早期发现、早期诊断、早期治疗"的防治方针,以优美的环境、一流的服务、良好的信誉, 为广大人民群众的健康保驾护航。截止到12月底,该中心共 为300余人开展了健康体检。

★关键词四 公共卫生服务

公共卫生服务与基本医疗

官庄医院回顾2017年十件大事

诊疗服务水平大提升 向居民交满意答卷

新技术新设备越来越多了、健康体检管理中心越来越成熟了、公共卫生服务越来越全面了、中医特色越来越明显了、医疗质量管理越来越规范了,2017年初官庄街道社区卫生服务中心(以下称官庄医院)制定了全年十大工作任务。一年来各项工作有序开展,医院的综合实力和诊疗服务水平不断提升,向辖区及周边镇街的居民交上一份满意答卷。

充分结合,全面实行家庭医生签约式服务。该院结合上级文件和辖区实际情况分别制定对基础、初级、中级、高级等针对基础人群的服务包,并组织的人群的服务包,并组员员的人。 有6个服务团队,利用"大篷车"查体、育龄妇女查体、门诊、义防等多种形式进行前次。实庭医生签约服务,截至目前共完成签约服务14780人。

同时,该院还开展健康扶贫及门诊帮扶活动,帮扶贫困人口44人,全年共计报销71922元,发放护理补贴33750元。通过开展一系列活动,及早干预和防范重大疾病的发生和发展,减少贫困群众发病率。另外,该院还为辖区内25名60岁以下失能人员提供上门服务,共计发放补贴3.3万元。

★关键词五 中医特色

加强中医堂建设,突出中医特色。积极探索中医新技术和新项目的开展,积极参加各项中医技术培训,长期聘请中医院2名高年资医师定期到医院坐诊,充分发挥中医传帮带的作用,提高技术水平。目前,该科止咳煎剂及流感煎剂得到了群众的广泛认可,取得了良好的社会效益。

★关键词六 医疗质量管理

持续提升医疗质量管理水平,完善医疗安全防范机制。每月组织一次召开的医疗安全会议,对全体医务人员进行了18项核心制度的培训,制定了医疗质量控制管理体系,每月对运行病历及终末病历进行统一评审,奖惩与绩效挂钩,使病历书写质量有了显著进步,医疗质量有了基本保障。

★关键词七 人才队伍建设

今年以来,官庄医院先后选派三名临床青年医生参加"全科医生"培训;选派一名医师参加"西学中"培训。该院院长王伟表示,加强人才队伍建设是医院的一项长久性基础性的工作,该院将继续选派骨干医师进修培训新技术新项目,同时引进年轻的专业技术人才,为医院发展储备技术力量。

★关键词八 医院文化

该院积极结合"五四青年节""5.12护士节""6.26医师节"等重要节点,开展趣味运动。 护士技能操作大比武、医师病历书写比赛等活动,质,为提高医院职工身体素,质,增强凝聚力。通过一丰富的对性活动,进一步丰富的整工生活、提高医院各项工作的正常,为医院各础。

★关键词九 医院品牌

在医院整体实力提升的同时,注重加强医院宣传力度。该院利用报纸、电视、新媒体等多种形式,结合义诊、查体及下村回访患者等工作,进一步提升医院的知名度,提高群众的知晓度,打造医院品牌。

★关键词十 就医环境

为给患者提供更加优质、便捷、整洁的就诊环境。该院结合创建文明城市工作,安装了官道、护栏;改装了残疾人专用厕所;重新规划停车位,方服,建设洁净卫生的病房环境;增设冷热直饮水机,保障患者饮水安全。另外,该院整合医院闲置房屋1000余平方米,重新修作,成立和美日间照料中心。为辖区内老年人提供一个集休闲、娱乐、康复、运动于一体的活动场所。

通过官庄医院全体职工的 共同努力,该院2017年该院的 十件大事,件件都有新进展、事 事都有新成果,患者也因此受 益。王伟表示,以患者为中心, 就是全心全意为他们服务,让 他们从医院的提升和变化中受 益,该院将继续砥砺前行,为辖 区及周边镇街的居民提供更好 的健康服务。

独创白癜风康复体系有效率达九成以上

下月16日慢病站特邀白癜风专家来章丘坐诊

自章丘区慢病站与山东大学白癜风研究所合作成立"章丘临床基地"以来,该站先后引进了国际最先进诊疗设备,并独家开展白癜风表皮移植手术。近日,为进一步回馈章丘辖区白癜风患者,慢病站将于2018年1月16日特邀"中国治白第一人"张洪冰坐诊,现场为白癜风患者答疑解惑。



本报记者 石剑芳 通讯员 孙佳

张洪冰,我国专业从事皮肤病科学研究的著名学者,黑色素细胞移植创始人,也是中国白癜风治疗领域的领路人和杰出代表,山东大学白癜风研究所所长,中华白癜风研究院院长,也被誉为"中国治白第一人"。

据了解,白癜风是一种常见的多发性皮肤病,好发于面、颈、背、躯干及外生殖器等部位;全身皮肤的任何部位均可发生,尤其是头、面、颈、臀部、手背等部位最为常见;肤色越深,发病青率越高;男女发病情况相当,好发病青少年;发生在面部的白癜风,其发病时间短、面积小,如能得到早期治疗,疗



工作中的张洪冰。

效较好,故早期治疗至关重要。

慢病站皮肤科医师提醒广大市民,一旦发现白癜风后要尽快到白癜风后要尽快到白癜风与 搬风 的医院检查确诊,争取早期治疗;生活要有规律,避免经常处于紧张和焦虑的精神状态之中;适当增加日晒,但切忌过度,以防晒伤;避免皮肤外伤,以免发生同形反应;不可用刺激性强的化妆品和外用药。